



В отношении руководителя рязанского университета избрана мера пресечения



Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области расследуется уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями и мошенничества в особо крупном размере руководством Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина.

Как ранее сообщалось, в апреле 2018 года руководитель РГУ имени С.А. Есенина и его подчиненная, намереваясь обеспечить успешное прохождение вузом государственной аккредитации, путем фиктивного премирования работников использовали выданные в качестве премии бюджетные денежные средства в размере более одного миллиона рублей в качестве представительских расходов для приёма комиссии Рособнадзора и по своему личному усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В ходе следствия с учётом тяжести и характера инкриминируемых деяний, позиции руководителя университета по существу возникшего в отношении него подозрения и других имеющих значение для дела обстоятельств по ходатайству органов следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В отношении проректора учебного заведения в качестве меры пресечения избрана подписка о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся активные следственно-оперативные мероприятия по установлению всех обстоятельств преступной деятельности.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1329769>